
1. lékařská fakulta Uníverzlty Karlo vy 

s hlubokým zármutkem oznamuje, 

že v úterý?. listopadu 2023 zemřel ve věku 78 let 

pťof. Ph.Dr. Jan Vymětal, 

klinický psycholog a psychoterapeut a vysokoškolsl-ý pedagog 

Profesor Vymětal se narodil 12. června 1945 v Praze. Zasloužil se o rozšíření psychologic
kých disciplin a humauitruch oboni ve výuce shldcntt, medicíny. Podporoval mezinárodní 
výzkumnou spolupráci mezi univerzitami . Dále se zabýva l obecnými modely psychoterapie. 
Nadto celoživotně zdůraziíoval di,ležitost holistického piístupu. Je autorem několika učebnic 

zaměřených na psychoterapii. 

Vystudoval pčtilctou jednooborovou psychologi i s titulem promovaný psyc holog ua Katedře 
psychologie Filozofické fakulty Univerzity Karlovy v letech I 965- 1970. Souběžně se studi

em ua FF UK studoval Univerzitu Hamburk (1968-1969 ) se zaměřením na rogersovskou psy
choterapii a pedagogiku. Svých prvních 20 let profesionálního života strávil jako kliniel-ý 

psycholog a psychoterapeut v praxi. Pracoval v Psychiatr ickém lůžkovém odděleni v Sadské, 
ua Odděleni dětské a dorostové psychiatrie KÚNZ v Praze, následně v Psychiatrické nemoc
nici v Kosmonosech a ua Psychiatrickém odděleni OÚNZ na Praze 4. 

Jau Vymětal zahajoval svoji akadeuůckou kruiéru ua půdě I. lékařské fakulty Univerzity Kru·
lovy v roce 1990. Stál u vzniku Ústavu humauitui ch studii I. LF UK a až do své smrti zde 

profesionálně působil (33 let). Mezi lety 1998-2008 byl jeho přednostou. Pan pmfesor zde 
V)'11čoval lékařskou psychologii a psychoterapii. Za jeho působení byla založena Psycholo

gická a psychoterapeutická poradna pro stud enty, zaměstnance a jejich rodinné přislušuiky, 
která funguje pod ÚHSL dodnes. 

Jan Vymětal obháji l v roce 1993 habilitační práci na Univerzitě Palackého v Olomouci , kde 

se následně v roce 1998 stal také profesorem klinické psychologie. 

I v důchodovém věku byl stále zaměstnancem I . LF UK. Působil také v etické komisi Pražské 
vysoké školy psychosociá lních studií. kde hodnotil vědecké ,ýzkumy. Pňspival do různých 

časopisů, například Psychoterapie , Československá psychologie . 

V osobě pana profesora Vymětala zt11icime významného odborníka v oboru psychologie 

a zároveň vstřícného a oblíbc:nébo kolegu, 

čest jeho památce! 

Posle dní rozloučeni se bude konnr , . pondělí 13. lis top11d11 2023 v 16 hodin 
,, kostele Sl' . i\l 11rti1111 ve ufi (Mor tillsktÍ ul. , Praho 1). 

Univerzita Karlova, l. Jékafská fakulta 
121 08, Praha 2, Kateřinská 32 


